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ΑΡΧΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ (/)  Ερχονται να αλλοιώσουν τον πολιτισμό μας…

Το προηγούμενο Σάββατο σας έγραψα εδώ για εκείνο το γνωστό μύθο, περί
μεταναστών που έρχονται και “μας παίρνουν τις δουλειές”. Από ό,τι
αποδεικνύεται, σχεδόν σε όλες τις περιπτώσεις παγκοσμίως οι μετανάστες
(κυρίως οι νόμιμοι, αλλά σχεδόν πάντα και οι παράνομοι) όχι μόνο δεν “μας
παίρνουν τις δουλειές”, αλλά δημιουργούν νέες, φέρνουν πλούτο και
ανάπτυξη. Τι γίνεται όμως με τις άλλες επίκαιρες ανησυχίες; Δεν είναι μόνο το
οικονομικό θέμα που απασχολεί τους ανθρώπους. Το 58% των Ελλήνων
πιστεύουν ότι οι μετανάστες αποτελούν “κίνδυνο αλλοίωσης της εθνικής μας
ταυτότητας”. Και δεν είμαστε μόνο εμείς που τα πιστεύουμε αυτά. Και οι
Ιταλοί αντίστοιχα πιστεύουν. Πολιτικοί από διάφορες χώρες (και την Ελλάδα)
στήνουν ολόκληρες καριέρες εκμεταλλευόμενοι αυτούς τους φόβους. Μήπως
έχουν δίκιο όλοι αυτοί;

Μπορείτε να την προβλέψετε την απάντηση: όχι, δεν έχουν.

Η ιδέα ότι οι θεσμοί, η πολιτισμική ταυτότητα ή οι δημοκρατικές ελευθερίες
μιας χώρας κινδυνεύουν να “αλλοιωθούν” όταν μεγάλοι αριθμοί μεταναστών
από χώρες με διαφορετικές αξίες έρχονται μαζικά, είναι εξαιρετικά
διαδεδομένη. Ωστόσο, πρόκειται για κάτι που δεν έχει συμβεί ποτέ. Το 29%
του πληθυσμού της Αυστραλίας σήμερα είναι μετανάστες, και δεν έχει πάθει
τίποτε η ταυτότητα τους. Οι ΗΠΑ είδαν τον πληθυσμό τους από το 1800 να
αυξάνεται 60 φορές επειδή προσέλκυε μετανάστες από όποιο μέρος της Γης
μπορεί να φανταστεί κανείς, από εντελώς ετερόκλητες χώρες με κάθε λογής
αξιακά και πολιτικά συστήματα, από τη ναζιστική Γερμανία, την
κομμουνιστική Ρωσία, το Βιετνάμ και την Κορέα. Αυτή η αθρόα εισροή ξένων
δεν άλλαξε τις ΗΠΑ -άλλαξε τους ξένους που πήγαν εκεί. Έτσι γίνεται πάντα
σε όλες τις χώρες που υποδέχονται μετανάστες. Ποτέ καμία χώρα δεν
άλλαξε αξίες, θρησκεία, ταυτότητα ή πολιτισμό επειδή ήρθαν μετανάστες από
αλλού, όσοι κι αν ήταν αυτοί.

Ερχονται να αλλοιώσουν τον
πολιτισμό μας…

Φεβ 3, 2020
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Ενισχύστε την Κίνηση!

Η Μεγάλη Ωρα της
Απόφασης έφτασε//
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Εφετείον Αθηνών Τετάρτη, 7
Οκτωβρίου 2020 στις 9 π.μ. – 12
μ.μ.   Μετά τη μεγαλειώδη
αντιφασιστική διαδήλωση στο
Κερατσίνι,η μεγάλη ώρα της
απόφασης στη δίκη της...
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Και, εντάξει, κάποιος μπορεί να το καταλάβει αυτό. Οι ξένοι που έρχονται δεν
μπορούν ποτέ να επιβάλλουν τις δικές τους αξίες στους γηγενείς. Μήπως,
όμως, όταν έρχονται από πολύ διαφορετικές χώρες με πολύ διαφορετικές
αξίες, δεν μπορούν να προσαρμοστούν και δημιουργούν δικά τους γκέτο;
Μήπως δημιουργούν μικρο-κοινωνίες μέσα στις κοινωνίες, όπου λειτουργούν
με τις δικές τους, ξένες αξίες;

Αυτό μπορεί να συμβεί, πράγματι, αλλά μόνο όταν οι χώρες υποδοχής δεν
έχουν καμία πολιτική ένταξης ή διαχειρίζονται το φαινόμενο με λανθασμένο
τρόπο και παίρνοντας τα λάθος μέτρα. Ακόμα και σε αυτές τις περιπτώσεις,
όμως, με το χρόνο το φαινόμενο αμβλύνεται. Κι όταν η πολιτεία είναι καλά
προετοιμασμένη να τους υποδεχτεί, η ένταξη δεν μένει απλή ένταξη -γίνεται
γρήγορα αφομοίωση. Στις ΗΠΑ, μόνο οι μισοί Μεξικανοί μετανάστες πρώτης
γενιάς μιλούν πολύ καλά αγγλικά. Στη δεύτερη γενιά, όμως, το ποσοστό
αυτών που μιλούν «κυρίως Ισπανικά» στο σπίτι τους πέφτει στο 6%. Στην
τέταρτη γενιά, παύουν να αυτοπροσδιορίζονται ως “ισπανόφωνοι” και
λογίζονται ως γηγενείς. Αυτό δεν είναι ένα φαινόμενο που εμφανίζεται μόνο
στις ΗΠΑ, ή μόνο σε χώρες παραδοσιακά υποδοχείς μεταναστών. Σε όλες τις
χώρες, αργά ή γρήγορα οι μετανάστες γίνονται μέρος της υπάρχουσας
κοινωνίας και του υπάρχοντος, κυρίαρχου πολιτικού και πολιτισμικού
περιβάλλοντος. Η συντηρητική, Καθολική Ιρλανδία απέκτησε πρόσφατα
δήμαρχο που έχει γεννηθεί στη Νιγηρία. Μια πρόσφατη Μις Ισραήλ είχε
γεννηθεί στην Αιθοπία. Ο γιος ενός Κενυάτη εξελέγη Πρόεδρος των ΗΠΑ και
ο γιος ενός Σύριου έφτιαξε την Apple. Στη χώρα μας, που υπήρξε χώρα
υποδοχής μόνο για ένα μικρό χρονικό διάστημα, θα βλέπουμε όλο και
περισσότερα τέτοια παραδείγματα, καθώς η τρίτη γενιά Αλβανών και άλλων
μεταναστών θα έρχεται στα πράγματα.

Τι γίνεται, όμως, αν οι μετανάστες είναι πάρα, πάρα πολλοί; Τι θα γίνει
ξαφνικά αν αντί για 580.000 νόμιμοι μετανάστες και 70.000 παράνομοι και
πρόσφυγες που έχουμε σήμερα, στην Ελλάδα καταφτάσουν, ας πούμε, δέκα
εκατομμύρια ξένοι; Τι θα γίνει αν αυτοί που έρχονται συνεχίζουν να γεννάνε
πέντε ή έξι παιδιά ανά ζευγάρι, όπως έκαναν στη χώρα τους; Ούτε τότε θα
έχουμε “εισβολή”; Ούτε τότε δεν θα “αλλοιώσουν τον πολιτισμό μας”;

Παραβλέποντας το παράλογο και το ανέφικτο της υπόθεσης (πέραν όλων
των πολλών άλλων, όταν οι μετανάστες πηγαίνουν σε άλλες χώρες, κάνουν
περίπου όσα παιδιά κάνουν οι γηγενείς σε εκείνες τις χώρες, όχι όσα θα
έκαναν πίσω στις πατρίδες τους), υπάρχουν σημαντικά στοιχεία που
αποδεικνύουν πως ακόμα και σε ακραίες αλλαγές πληθυσμιακής σύστασης
(που, επαναλαμβάνω, για τη δική μας περίπτωση αποκλείονται), οι
“πολιτισμικές” αλλαγές είναι επιφανειακές ή και ανύπαρκτες, ανάλογα με τις
κρατικές πολιτικές. Πάρτε για παράδειγμα το Μαϊάμι, ή τα Ηνωμένα Αραβικά
Εμιράτα.

Στο Μαϊάμι το 70% των κατοίκων είναι ισπανόφωνοι, οι περισσότεροι
μετανάστες από την Κούβα. Κι όχι μόνο οι εργάτες -οι γιατροί, οι πολιτικοί, οι
δικηγόροι, τα αφεντικά είναι μετανάστες. Πρακτικά δεν βρίσκεις δουλειά σε
αυτή την πόλη αν δεν ξέρεις ισπανικά. Και οι “γηγενείς”, οι “Anglos” όπως
τους λένε, δεν έχουν κανένα πρόβλημα, ούτε φοβούνται μην τους
αλλοιώσει κανένας τον πολιτισμό, όχι επειδή είναι τίποτε θαρραλέοι
κοσμοπολίτες (Τραμπ ψηφίζουν), αλλά επειδή βλέπουν ότι οι ζωές τους είναι
μια χαρά, δεν τους πειράζει κανένας “την ταυτότητά τους”, τη θρησκεία ή
τον πολιτισμό τους, και τα οικονομικά αποτελέσματα του πολυεθνικού
μίγματος που έχει εγκατασταθεί στην πόλη τους έχει άμεσο, θεαματικά
θετικό αντίκτυπο στην τσέπη τους και την ποιότητα της ζωής τους.

Αυτό, βεβαίως, δεν γίνεται από μόνο του. Χρειάζονται πολιτικές και μέτρα. Αν
αυτά υπάρχουν, ακόμα και ακραίες περιπτώσεις εισροής μεταναστών δεν
έχουν καθόλου αρνητικές συνέπειες. Στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, όπου οι
μετανάστες έχουν εύκολη και άμεση πρόσβαση στην αγορά εργασίας, αλλά
δεν παίρνουν επιδόματα και δεν παίρνουν ποτέ υπηκοότητα, οι ντόπιοι δεν
έχουν κανένα πρόβλημα με το ότι είναι εννέα φορές λιγότεροι από τους
μετανάστες. Η “ταυτότητά τους” παραμένει αλώβητη. Εδώ, βεβαίως, ποτέ
δεν  θα έχουμε εννέα φορές περισσότερους μετανάστες από ό,τι γηγενείς.
Προς το παρόν έχουμε δεκαεφτά φορές λιγότερους.

Αυτές οι τελευταίες αφίξεις, όμως, θα πει κάποιος, είναι Μουσουλμάνοι. Δεν
είναι σαν τα προηγούμενα κύματα του ’90, ή σαν τους Μεξικανούς στις ΗΠΑ.
Οι μουσουλμάνοι είναι φανατικοί θρησκόληπτοι, οπότε δεν ταιριάζουν
καθόλου με τις δικές μας αξίες, δεν θέλουν να προσαρμοστούν στα δικά μας
δεδομένα ή, και να ήθελαν, δεν μπορούν. Οπότε θα φέρουν τα δικά τους και
θα αλλοιώσουν τον πολιτισμό μας. Έτσι λένε.
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Αν και αυτός ο φόβος έχει ευνόητα και όχι ασήμαντα ή ευκαταφρόνητα
αίτια, ωστόσο είναι και αυτός εντελώς αβάσιμος για πολλούς λόγους, εκ των
οποίων σημαντικότερους θεωρώ δύο.Ο πρώτος είναι ότι, από ό,τι φαίνεται
δεν υπάρχει καθόλου καλή εικόνα για το τι είναι οι μουσουλμάνοι, για το ποιοι
είναι αυτοί οι άνθρωποι που έρχονται εδώ πέρα, ή και για μερικά βασικά
χαρακτηριστικά της ανθρώπινης φύσης. Πρώτα απ’ όλα, υπάρχει στ’ αλήθεια
η εντύπωση ότι όλοι οι μουσουλμάνοι είναι εξαιρετικά θρησκόληπτοι και πιστοί
στο γράμμα της θρησκείας τους, ότι είναι φανατικοί και μισούν τους
“άπιστους”. Αυτή η άποψη υπάρχει κυρίως σε ανθρώπους που δεν έχουν
γνωρίσει ποτέ κανένα μουσουλμάνο. Στην πραγματικότητα οι περισσότεροι
μουσουλμάνοι, όπως και οι περισσότεροι χριστιανοί, έχουν μια πιο χαλαρή
σχέση με τη θρησκεία και δεν κάνουν ακριβώς ό,τι τους λέει το Κοράνι. Όπως
εσείς που διαβάζετε αυτές τις γραμμές πιθανότατα θέλετε να γίνετε πλούσιοι
και μερικές φορές λέτε ψέματα, έτσι και η συντριπτική πλειοψηφία εκείνων
δεν προσεύχονται σώνει και ντε πέντε φορές την ημέρα, θέλουν να γίνουν
πλούσιοι και λένε μερικές φορές ψέματα. Οι μετανάστες μουσουλμάνοι, δε,
είναι εξ’ ορισμού πιο ευέλικτοι και ευπροσάρμοστοι. Στην πρόσφατη έρευνα
της διαΝΕΟσις, το 77% των ερωτηθέντων Αφγανών και Σύριων που ήρθαν
στην Ελλάδα τα τελευταία χρόνια δήλωσαν ότι συμμετέχουν σε
θρησκευτικές τελετές “σπάνια” ή “ποτέ”. Δεν είναι περίεργο αυτό. Οι αληθινά
πιστοί μουσουλμάνοι, δεν πάει να πέφτουν βόμβες, μένουν στο τζαμί τους
και την πόλη τους, δεν διανοούνται να πάνε να ζήσουν με τους αμαρτωλούς
“άπιστους”. Υπάρχει, δε, και μια άλλη παρανόηση κοινή σε ανθρώπους που
δεν έχουν μιλήσει ποτέ με πρόσφυγα, που δεν έχουν γνωρίσει ποτέ
μετανάστη. Νομίζουν ότι οι άνθρωποι αυτοί έρχονται εδώ πέρα με τις αξίες
των χωρών προέλευσής τους και περιμένουν να ζήσουν εδώ ακολουθώντας
αυτές τις αξίες. Όπως είπαμε παραπάνω και για τους μετανάστες άλλων
θρησκειών, στην πραγματικότητα αυτό δεν συμβαίνει σχεδόν ποτέ. Οι
άνθρωποι αυτοί έρχονται εδώ πέρα ακριβώς επειδή έχουμε διαφορετικές
αξίες. Έρχονται επειδή θέλουν να ζήσουν με τις δικές μας αξίες και όχι με
αυτές που μετέτρεψαν τις πόλεις τους σε φαβέλες ή/και συντρίμμια.

Και ποιος είναι ο δεύτερος λόγος που κάνει προβληματικό το φόβο της
“αλλοίωσης του πολιτισμού μας” από μερικές χιλιάδες μουσουλμάνους
μετανάστες; Αυτή εδώ η γωνιά της Βαλκανικής ήταν κατεχόμενη από
μουσουλμάνους κατακτητές για περίπου τέσσερις αιώνες στην σχετικά
πρόσφατη ιστορία της. Αναρωτιέμαι: αυτός που πιστεύει ότι οι λιγοστοί
ταλαίπωροι που έχουν ξεμείνει στη σύγχρονη, σχετικά πλούσια, δημοκρατική
και προηγμένη χώρα μας μπορούν να “αλλοιώσουν τον πολιτισμό μας”, τι
πιστεύει ότι μας έκαναν ορδές Οθωμανών που κυριαρχούσαν στη
ρημαγμένη και πάμπτωχη περιοχή μας μέσα σε εκείνα τα τετρακόσια χρόνια;
Σύμφωνα με τη λογική αυτών που φοβούνται “εισβολή” και “αλλοίωση” από
τους μουσουλμάνους μετανάστες σήμερα, μετά την πραγματική εισβολή
του 15ου αιώνα, εμείς θα πρέπει να είμαστε σήμερα ολωσδιόλου Τούρκοι.

Τι γίνεται, όμως, με τον τελευταίο μύθο; Εντάξει, θα σου πει ο άλλος, αυτοί
που έρχονται τελικά συνεισφέρουν στην οικονομία και αποκλείεται να
“αλλοιώσουν” τον “πολιτισμό μας”. Τι γίνεται όμως με την εγκληματικότητα;
Δεν αυξάνουν την εγκληματικότητα και την ανασφάλεια στην κοινωνία μας;
Είναι καλό αυτό; Πρέπει να το ανεχτούμε;

Αυτό θα το συζητήσουμε στο σημείωμα του επόμενου Σαββάτου. Αλλά
νομίζω ότι μαντεύετε, ήδη, την απάντηση.

ΘΟΔΩΡΗΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ (//www.kathimerini.gr/authors/8odwrhs-
gewrgakopoylos)

πηγή:kathimerini.gr
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

Επιλογή κατηγορίας

kosmos-tis-allileggyis-
kai-tis-antistasis-toy-
antifasismoy-milise/)
Σεπ 19, 2020

(/2020/09/19/apaitoyme-
dikaiosyni-
i-zackie-
zei-
tsakiste-
toys-
nazi/)

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ Η ZACKIE
ΖΕΙ – ΤΣΑΚΙΣΤΕ ΤΟΥΣ
ΝΑΖΙ
(/2020/09/19/apaitoyme-
dikaiosyni-i-zackie-zei-
tsakiste-toys-nazi/)
Σεπ 19, 2020

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

ΠΡΟΣΦΑΤΑ ΑΡΘΡΑ

Ρουμανία: 14χρονος μπήκε σε

πηγάδι 15 μέτρων για να σώσει

ενα τρίχρονο αγοράκι

(/2020/09/28/roymania-

14chronos-mpike-se-pigadi-15-

metron-gia-na-sosei-ena-

trichrono-agoraki/)

Guardian: Νέα ανατριχιαστική

μαρτυρία επαναπροώθησης στο

Αιγαίο (/2020/09/28/guardian-

nea-anatrichiastiki-martyria-

epanaproothisis-sto-aigaio/)

Ένταση στη Μαλακάσα μετά τον

θάνατο πρόσφυγα με κορονοϊό

(/2020/09/28/entasi-sti-

malakasa-meta-ton-thanato-

prosfyga-me-koronoio/)

Επιμένει εκδικητικά η Υπηρεσία

Ασύλου απέναντι στους

απολυμένους – συμβασιούχους

(/2020/09/28/epimenei-

ekdikitika-i-ypiresia-asyloy-

apenanti-stoys-apolymenoys-

symvasioychoys/)

Έχει παράδοση στον θάνατο η

Ευρώπη-φρούριο

(/2020/09/28/echei-paradosi-

ston-thanato-i-eyropi-froyrio/)

Σεπ 28, 2020

Σεπ 28, 2020

Σεπ 28, 2020

Σεπ 28, 2020

Σεπ 28, 2020

https://www.kathimerini.gr/authors/8odwrhs-gewrgakopoylos
https://twitter.com/intent/tweet?text=%CE%95%CF%81%CF%87%CE%BF%CE%BD%CF%84%CE%B1%CE%B9%20%CE%BD%CE%B1%20%CE%B1%CE%BB%CE%BB%CE%BF%CE%B9%CF%8E%CF%83%CE%BF%CF%85%CE%BD%20%CF%84%CE%BF%CE%BD%20%CF%80%CE%BF%CE%BB%CE%B9%CF%84%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C%20%CE%BC%CE%B1%CF%82%E2%80%A6&url=https%3A%2F%2Fwww.kar.org.gr%2F2020%2F02%2F03%2Ferchontai-na-alloiosoyn-ton-politismo-mas%2F&via=%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7%20%C2%AB%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5%20%CF%84%CE%BF%20%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C%C2%BB
https://www.facebook.com/sharer.php?u=https%3A%2F%2Fwww.kar.org.gr%2F2020%2F02%2F03%2Ferchontai-na-alloiosoyn-ton-politismo-mas%2F
https://www.kar.org.gr/2020/09/19/18-09-2020-megaleiodis-i-antifasistiki-diadilosi-o-kosmos-tis-allileggyis-kai-tis-antistasis-toy-antifasismoy-milise/
https://www.kar.org.gr/2020/09/19/apaitoyme-dikaiosyni-i-zackie-zei-tsakiste-toys-nazi/
https://www.kar.org.gr/2020/09/19/apaitoyme-dikaiosyni-i-zackie-zei-tsakiste-toys-nazi/
https://www.kar.org.gr/2020/09/28/roymania-14chronos-mpike-se-pigadi-15-metron-gia-na-sosei-ena-trichrono-agoraki/
https://www.kar.org.gr/2020/09/28/guardian-nea-anatrichiastiki-martyria-epanaproothisis-sto-aigaio/
https://www.kar.org.gr/2020/09/28/entasi-sti-malakasa-meta-ton-thanato-prosfyga-me-koronoio/
https://www.kar.org.gr/2020/09/28/epimenei-ekdikitika-i-ypiresia-asyloy-apenanti-stoys-apolymenoys-symvasioychoys/
https://www.kar.org.gr/2020/09/28/echei-paradosi-ston-thanato-i-eyropi-froyrio/


/

Η απάντηση
αντιφασιστών
κατοίκων στα Καμένα
Βούρλα (/2020/09/26/i-
apantisi-antifasiston-
katoikon-sta-kamena-
voyrla/)

Ένοχος ένας από τους
δύο κατηγορούμενους
για την τρανσφοβική
επίθεση στα Χανιά
(/2020/09/25/enochos-
enas-apo-toys-dyo-
katigoroymenos-gia-
tin-transfoviki-epithesi-
sta-chania/)

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΑΡΘΡΟ

«Να τερματίσουμε τη
μεγαλύτερη αδικία στην
ιστορία» (../na-termatisoyme-
ti-megalyteri-adikia-stin-
istoria/)

ΕΠΟΜΕΝΟ ΑΡΘΡΟ

Φάκελος Ενδοοικογενειακή
βία: Σοκαριστικά στοιχεία – Το

προφίλ των δραστών
(. ./fakelos-endooikogeneiaki-
via-sokaristika-stoicheia-to-

pro�l-ton-draston/)

ΠΑΡΟΜΟΙΑ ΑΡΘΡΑ

 (/2020/09/26/i-

apantisi-antifasiston-katoikon-sta-
kamena-voyrla/)

Σεπ 26, 2020 

(/2020/09/25/enochos-enas-apo-
toys-dyo-katigoroymenos-gia-tin-
transfoviki-epithesi-sta-chania/)

Σεπ 25, 2020 

ΚΑΝΕΝΑ ΣΧΟΛΙΟ

Όνομα:

Email:

Website:

Γράψτε ένα σχόλιο

 Κάντε κλικ εδώ για να επιβεβαιωθεί ότι είσαστε άνθρωπος και δεν κάνετε
κακόβουλο spaming.

Σχόλιο:

Γράψτε μια απάντηση

Ολοταχώς… 50 χρόνια πίσω τα

δικαιώματα στις ΗΠΑ

(/2020/09/28/olotachos-50-

chronia-piso-ta-dikaiomata-stis-

ipa/)

Ωμή αστυνομική βία ξανά στους

δρόμους των ΗΠΑ: Αστυνομικός

χτυπάει με ασπίδα διαδηλωτή

(/2020/09/28/omi-astynomiki-

via-xana-stoys-dromoys-ton-ipa-

astynomikos-chtypaei-me-aspida-

diadiloti/)

Μετανάστες επιστρέφουν στη

Μόρια για να ταΐσουν αδέσποτα

(/2020/09/27/metanastes-

epistrefoyn-sti-moria-gia-na-ta-

soyn-adespota/)

Αληθινή δυστοπία: Η Δικαστής

του Τραμπ «βγήκε» από το

Handmaid’s Tale

(/2020/09/27/alithini-dystopia-i-

dikastis-toy-tramp-quot-vgike-

quot-apo-to-handmaid-s-tale/)

Γαλλία: Γρονθοκόπησαν γυναίκα

επειδή φορούσε φούστα

(/2020/09/27/gallia-

gronthokopisan-gynaika-epeidi-

foroyse-foysta/)

Σεπ 28, 2020

Σεπ 28, 2020

Σεπ 27, 2020

Σεπ 27, 2020

Σεπ 27, 2020

ΔΗΜΟΦΙΛΗ ΑΡΘΡΑ

“Αν κάποιος μας υποκινεί είναι η

ανεύθυνη πολιτική της κυβέρνησης”

(/2020/09/26/an-kapoios-mas-

ypokinei-einai-i-aneythyni-politiki-

tis-kyvernisis/) Σεπ 26, 2020

Πρόσφυγες βοηθάνε κατοίκους της

Καρδίτσας να αποκαταστήσουν τις

ζημιές στα σπίτια και τα κτίρια της

περιοχής (/2020/09/24/prosfyges-

voithane-katoikoys-tis-karditsas-

apokatastisoyn-tis-zimies-sta-spitia-

kai-ta-ktiria-tis-periochis/) Σεπ 24,

2020

Βίος και πολιτεία του αρχιβασανιστή

Θεοφιλογιαννάκου – Έβαζε

πυρωμένες βελόνες στις ουρήθρες

των θυμάτων του (/2017/04/21/vios-

ke-politia-tou-archivasanisti-

theo�logiannakou-evaze-pyromenes-

velones-stis-ourithres-ton-thymaton-

tou/) Απρ 21, 2017

Η ελληνική underground σκηνή

https://www.kar.org.gr/2020/09/26/i-apantisi-antifasiston-katoikon-sta-kamena-voyrla/
https://www.kar.org.gr/2020/09/25/enochos-enas-apo-toys-dyo-katigoroymenos-gia-tin-transfoviki-epithesi-sta-chania/
https://www.kar.org.gr/2020/02/03/na-termatisoyme-ti-megalyteri-adikia-stin-istoria/
https://www.kar.org.gr/2020/02/03/fakelos-endooikogeneiaki-via-sokaristika-stoicheia-to-profil-ton-draston/
https://plus.google.com/share?url=https://www.kar.org.gr/2020/02/03/erchontai-na-alloiosoyn-ton-politismo-mas/
https://pinterest.com/pin/create/button/?url=https://www.kar.org.gr/2020/02/03/erchontai-na-alloiosoyn-ton-politismo-mas/&media=https://www.kar.org.gr/wp-content/uploads/2020/02/www.kar.org.gr_2020-02-03_08-53-46_screenshot_3.jpg
https://www.kar.org.gr/2020/09/26/i-apantisi-antifasiston-katoikon-sta-kamena-voyrla/
https://www.kar.org.gr/2020/09/25/enochos-enas-apo-toys-dyo-katigoroymenos-gia-tin-transfoviki-epithesi-sta-chania/
https://www.kar.org.gr/2020/09/28/olotachos-50-chronia-piso-ta-dikaiomata-stis-ipa/
https://www.kar.org.gr/2020/09/28/omi-astynomiki-via-xana-stoys-dromoys-ton-ipa-astynomikos-chtypaei-me-aspida-diadiloti/
https://www.kar.org.gr/2020/09/27/metanastes-epistrefoyn-sti-moria-gia-na-ta-soyn-adespota/
https://www.kar.org.gr/2020/09/27/alithini-dystopia-i-dikastis-toy-tramp-quot-vgike-quot-apo-to-handmaid-s-tale/
https://www.kar.org.gr/2020/09/27/gallia-gronthokopisan-gynaika-epeidi-foroyse-foysta/
https://www.kar.org.gr/2020/09/26/an-kapoios-mas-ypokinei-einai-i-aneythyni-politiki-tis-kyvernisis/
https://www.kar.org.gr/2020/09/24/prosfyges-voithane-katoikoys-tis-karditsas-apokatastisoyn-tis-zimies-sta-spitia-kai-ta-ktiria-tis-periochis/
https://www.kar.org.gr/2017/04/21/vios-ke-politia-tou-archivasanisti-theofilogiannakou-evaze-pyromenes-velones-stis-ourithres-ton-thymaton-tou/
https://www.kar.org.gr/2020/09/23/i-elliniki-underground-skini-enonetai-kai-sygkentronei-chrimata-gia-toys-prosfyges-tis-morias/


/

 ε η ή u de g ou d σ η ή

ενώνεται και συγκεντρώνει χρήματα

για τους πρόσφυγες της Μόριας

(/2020/09/23/i-elliniki-underground-

skini-enonetai-kai-sygkentronei-

chrimata-gia-toys-prosfyges-tis-

morias/) Σεπ 23, 2020

Η ασυνόδευτη γιαγιά μου

(/2020/09/27/i-asynodeyti-giagia-

moy/) Σεπ 27, 2020

Ομοφοβική επίθεση την Κυριακή

στον ηλεκτρικό

(/2020/09/22/omofoviki-epithesi-

echthes-ston-ilektriko/) Σεπ 22,

2020

Facebook links

Italia Libera Civile E Laica = Italia

Antifascista

(https://www.facebook.com/pages/Italia-

Libera-Civile-E-Laica-Italia-

Antifascista/268616425007)

Αντιφασίστες Κυπαρισσίας

(https://www.facebook.com/AntifasistesKyparissias)

Αντιφασιστες Μαθητές Νίκαιας

Κορυδαλλού

(https://www.facebook.com/mantifank?

fref=ts)

Αντιφασιστική Πρωτοβουλία

Καλαμάτας

(https://www.facebook.com/antifakalamatas)

Γήπεδα χωρίς Ρατσισμό

(https://www.facebook.com/athlitismos)

Λέσχη Ανυπόταχτης Θεωρίας

(https://www.facebook.com/ilesxi)

Πρωτοβουλία Χριστιανών κατά του

Εθνοφυλετισμού, Νεοφασισμού,

Νεοναζισμού

(https://www.facebook.com/groups/christianantirafana/)

Facebook Τοπικές
Κινήσεις:

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Αγρινίου

(https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%

%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%

%CF%84%CE%BF-

%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%

%CE%91%CE%B3%CF%81%CE%B9%CE%BD%CE%AF%CE%BF%CF%

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Αιγάλεω

(https://www.facebook.com/kar.egaleo?

ref=ts)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Αριδαίας

(https://www.facebook.com/kar.aridaia?

ref=ts&fref=ts)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Ζωγράφου

(//www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%C

%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%

https://www.kar.org.gr/2020/09/23/i-elliniki-underground-skini-enonetai-kai-sygkentronei-chrimata-gia-toys-prosfyges-tis-morias/
https://www.kar.org.gr/2020/09/27/i-asynodeyti-giagia-moy/
https://www.kar.org.gr/2020/09/22/omofoviki-epithesi-echthes-ston-ilektriko/
https://www.facebook.com/pages/Italia-Libera-Civile-E-Laica-Italia-Antifascista/268616425007
https://www.facebook.com/AntifasistesKyparissias
https://www.facebook.com/mantifank?fref=ts
https://www.facebook.com/antifakalamatas
https://www.facebook.com/athlitismos
https://www.facebook.com/ilesxi
https://www.facebook.com/groups/christianantirafana/
https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C-%CE%91%CE%B3%CF%81%CE%B9%CE%BD%CE%AF%CE%BF%CF%85/449048395135921
https://www.facebook.com/kar.egaleo?ref=ts
https://www.facebook.com/kar.aridaia?ref=ts&fref=ts
https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C-%CE%96%CF%89%CE%B3%CF%81%CE%AC%CF%86%CE%BF%CF%85/423664057711075


/

%C %9 %C %80%C %B5%C %BB%C % C%C %83%C %8 %C %

%CF%84%CE%BF-

%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%

%CE%96%CF%89%CE%B3%CF%81%CE%AC%CF%86%CE%BF%CF%

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Ηρακλείου

(https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%

%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%

%CF%84%CE%BF-

%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%

%CE%97%CF%81%CE%B1%CE%BA%CE%BB%CE%B5%CE%AF%CE%

ref=ts)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Θεσσαλονίκης

(https://www.facebook.com/KineseApelasteToRatsismoThessalonike

ref=ts)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Καλλιθέας

(https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%

%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%

%CF%84%CE%BF-

%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%

%CE%9A%CE%B1%CE%BB%CE%BB%CE%B9%CE%B8%CE%AD%CE%

ref=hl)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Κορυδαλλού – Νίκαιας

(https://www.facebook.com/kar.nikaia.korydallos?

ref=ts)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Ν.Καστοριάς

(https://www.facebook.com/KineseApelasteToRatsismoNKastorias?

ref=hl)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Πάτρας

(https://www.facebook.com/karpatras?

ref=ts)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Περάματος

(https://www.facebook.com/kar.perama?

ref=ts&fref=ts)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Περιστερίου

(https://www.facebook.com/pages/

Κίνηση-Απελάστε-το-Ρατσισμό-

Περιστερίου/272434442858787)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Ροδόπης

(https://www.facebook.com/KARRodopis)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Ρόδου

(https://www.facebook.com/KineseApelasteToRatsismoRodou?

ref=ts&fref=ts)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Σεπολίων – Κολωνού

(https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%

%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%

%CF%84%CE%BF-

%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%

%CE%A3%CE%B5%CF%80%CE%BF%CE%BB%CE%AF%CF%89%CE%

%CE%9A%CE%BF%CE%BB%CF%89%CE%)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Σύρου

(https://www.facebook.com/KineseApelasteToRatsismoSyrou?

ref=hl)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C-%CE%96%CF%89%CE%B3%CF%81%CE%AC%CF%86%CE%BF%CF%85/423664057711075
https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C-%CE%97%CF%81%CE%B1%CE%BA%CE%BB%CE%B5%CE%AF%CE%BF%CF%85/474125672598035?ref=ts
https://www.facebook.com/KineseApelasteToRatsismoThessalonikes?ref=ts
https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C-%CE%9A%CE%B1%CE%BB%CE%BB%CE%B9%CE%B8%CE%AD%CE%B1%CF%82/125672954251246?ref=hl
https://www.facebook.com/kar.nikaia.korydallos?ref=ts
https://www.facebook.com/KineseApelasteToRatsismoNKastorias?ref=hl
https://www.facebook.com/karpatras?ref=ts
https://www.facebook.com/kar.perama?ref=ts&fref=ts
https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C-%CE%A0%CE%B5%CF%81%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B5%CF%81%CE%AF%CE%BF%CF%85/272434442858787
https://www.facebook.com/KARRodopis
https://www.facebook.com/KineseApelasteToRatsismoRodou?ref=ts&fref=ts
https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C-%CE%A3%CE%B5%CF%80%CE%BF%CE%BB%CE%AF%CF%89%CE%BD-%CE%9A%CE%BF%CE%BB%CF%89%CE%
https://www.facebook.com/KineseApelasteToRatsismoSyrou?ref=hl
https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C-%CE%A7%CE%B1%CE%BD%CE%AF%CF%89%CE%BD/465144536871265?ref=hl


/

ηση ε άσ ε ο α σ σμό

Χανίων

(https://www.facebook.com/pages/

Κίνηση-Απελάστε-το-Ρατσισμό-

Χανίων/465144536871265?ref=hl)

Κίνηση Απελάστε το Ρατσισμό

Ν.Κοζάνης

(https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%

%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%

%CF%84%CE%BF-

%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%

%CE%9D%CE%9A%CE%BF%CE%B6%CE%AC%CE%BD%CE%B7%CF%

ref=ts)

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Aformi (http://www.aformi.gr/)

ALTER THESS

(http://www.alterthess.gr/)

Anarchy press gr

(https://anarchypress.wordpress.com/)

AnarxasZante

(https://anarxaszante.blogspot.gr/)

Erodotos Weblog

(https://erodotos.wordpress.com/)

Indymedia

(//athens.indymedia.org/)

iskra (http://www.iskra.gr/)

Jungle-Report (https://jungle-

report.blogspot.gr/)

MOSAIC ΚΕΘΕΑ

(http://www.kethea.gr/el-gr/

θεραπευτικάπρογράμματα/

κατάλογοςπρογραμμάτων.aspx?

id=11)

REDNotebook

(http://www.rednotebook.gr/)

Redtopia.gr (//www.redtopia.gr/)

RProject (http://rproject.gr/)

Society VS distortion

(https://societyvsdistortion.wordpress.com/)

Sotto Voce

(https://sottovoce6.blogspot.gr/)

Tvxs (http://tvxs.gr/)

UndebtedWorld

(//undebtedworld.wixsite.com/undebtedworld/blog?

fbclid=IwAR13GQMGaUhdUtDSyfhechfTlTtDs9QWVDNIU3y_ZbXX8Sl

Αντιφασιστική Κίνηση Μαγνησίας

(https://antinazi-

magnesia.blogspot.gr/2012/11/blog-

post_19.html)

Αντιφασιστική Πρωτοβουλία

Αιγάλεω

(https://antifasistikiegaleo.blogspot.gr/)

Αντιφασιστική Συνέλευση

Αλληλεγγύης

(https://antifathess.blogspot.gr/)

Αντιφασιστικό Δίκτυο στα Νότια

(https://adn.espivblogs.net/)

Αντιφασιστικό Μέτωπο Παιδείας

(http://antmep.com/)

Γιατροί του Κόσμου

(http://mdmgreece.gr/)

Γιατροί Χωρίς Σύνορα

https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C-%CE%A7%CE%B1%CE%BD%CE%AF%CF%89%CE%BD/465144536871265?ref=hl
https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C-%CE%9D%CE%9A%CE%BF%CE%B6%CE%AC%CE%BD%CE%B7%CF%82/269662483134219?ref=ts
http://www.aformi.gr/
http://www.alterthess.gr/
https://anarchypress.wordpress.com/
https://anarxaszante.blogspot.gr/
https://erodotos.wordpress.com/
https://athens.indymedia.org/
http://www.iskra.gr/
https://jungle-report.blogspot.gr/
http://www.kethea.gr/el-gr/%CE%B8%CE%B5%CF%81%CE%B1%CF%80%CE%B5%CF%85%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AC%CF%80%CF%81%CE%BF%CE%B3%CF%81%CE%AC%CE%BC%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1/%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%AC%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%BF%CF%82%CF%80%CF%81%CE%BF%CE%B3%CF%81%CE%B1%CE%BC%CE%BC%CE%AC%CF%84%CF%89%CE%BD.aspx?id=11
http://www.rednotebook.gr/
https://www.redtopia.gr/
http://rproject.gr/
https://societyvsdistortion.wordpress.com/
https://sottovoce6.blogspot.gr/
http://tvxs.gr/
https://undebtedworld.wixsite.com/undebtedworld/blog?fbclid=IwAR13GQMGaUhdUtDSyfhechfTlTtDs9QWVDNIU3y_ZbXX8Slyz8h4sqIG9YQ
https://antinazi-magnesia.blogspot.gr/2012/11/blog-post_19.html
https://antifasistikiegaleo.blogspot.gr/
https://antifathess.blogspot.gr/
https://adn.espivblogs.net/
http://antmep.com/
http://mdmgreece.gr/
http://www.msf.gr/


/

α ρο  ωρ ς ύ ορα

(http://www.msf.gr/)

Διεθνής Αμνηστία

(http://www.amnesty.org.gr/)

Δοκιμή

(https://dokimh.espivblogs.net/)

Δωρεάν και ασφαλές

εκππαιδευτικό υλικό για όλους

(http://www.tosxoleio.eu/)

Εκτός Γραμμής

(http://ektosgrammis.gr/)

Ελληνική Ένωση για τα

Δικαιώματα του Ανθρώπου

(http://www.hlhr.gr/)

Ελληνικό Μουσείο Μετανάστευσης

(https://elmme2010.blogspot.gr/2013/01/e.html)

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΩΝ

ΣΥΜΦΩΝΙΩΝ ΤΟΥ ΕΛΣΙΝΚΙ (ΕΠΣΕ)

(http://cm.greekhelsinki.gr/)

Ένωση Αφρικανών Γυναικών

(http://www.africanwomen.gr/)

Εχθρός του μαλάκα

(https://exthrostoumalaka.blogspot.gr/)

Κανάλι

(https://kanali.wordpress.com/)

Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών

(http://www.ksm.gr/)

Ν.ΑΥ.ΜΑΧΗ.Α.

(https://naymaxha.wordpress.com/)

ΠαραλληλοΓράφος

(https://parallhlografos.wordpress.com/)

Πρωτοβουλία έναντι στο Φασισμό

και την Ρατσιστική Βία

(https://enantiastofasismo.blogspot.gr/)

Σχολιαστές Χωρίς Σύνορα

(https://sxoliastesxwrissynora.wordpress.com/)

Τραβέρσο Ανάποδο

(https://traversoanapodo.blogspot.gr/)

Χρονικά Μόχλας

(https://xronika05.blogspot.gr/)

ΔΙΕΘΝΗ LINKS

Action Antifasciste France

(http://actionantifasciste.fr/)

Antifa Czech Republic

(http://www.antifa.cz/)

Antifa Denmark (http://antifa.dk/)

Antifa Italy

(http://isole.ecn.org/antifa/)

Antifa Netherlands

(https://afanl.wordpress.com/)

Antifaschistische Linke

International

(https://www.inventati.org/ali/)

Antifeixistes

(http://www.antifeixistes.org/)

Centro Popolare Autogestito

Firenze Sud

(http://www.cpa�sud.org/)

Coordinadora Antifascista de

Madrid (http://madrid.antifa.es/)

Counter�re

(http://www.counter�re.org/)

Coup pour Coup 31

http://www.msf.gr/
http://www.amnesty.org.gr/
https://dokimh.espivblogs.net/
http://www.tosxoleio.eu/
http://ektosgrammis.gr/
http://www.hlhr.gr/
https://elmme2010.blogspot.gr/2013/01/e.html
http://cm.greekhelsinki.gr/
http://www.africanwomen.gr/
https://exthrostoumalaka.blogspot.gr/
https://kanali.wordpress.com/
http://www.ksm.gr/
https://naymaxha.wordpress.com/
https://parallhlografos.wordpress.com/
https://enantiastofasismo.blogspot.gr/
https://sxoliastesxwrissynora.wordpress.com/
https://traversoanapodo.blogspot.gr/
https://xronika05.blogspot.gr/
http://actionantifasciste.fr/
http://www.antifa.cz/
http://antifa.dk/
http://isole.ecn.org/antifa/
https://afanl.wordpress.com/
https://www.inventati.org/ali/
http://www.antifeixistes.org/
http://www.cpafisud.org/
http://madrid.antifa.es/
http://www.counterfire.org/
http://couppourcoup31.over-blog.com/


/

Coup pou  Coup 3

(http://couppourcoup31.over-

blog.com/)

European Grassroots Antiracist

Movement (https://egam-

eu.blogspot.gr/)

FC ST.PAULI

(http://www.fcstpauli.com/home/news)

International Socialist

Organization

(http://www.internationalsocialist.org/)

International Viewpoint

(http://www.internationalviewpoint.org/)

Marxist Internet Archieve

(https://www.marxists.org/)

Sare Antifaxista (Euskal Herria)

(https://sareantifaxista.blogspot.gr/)

show racism the red card

(http://www.theredcard.ie/)

Socialist Alternative(Australia)

(http://www.sa.org.au/)

Socialist Worker's Party(UK)

(http://www.swp.org.uk/)

Unitat contra el feixisme i el

racisme

(http://www.unitatcontraelfeixisme.org/)

Unite against Fascism

(http://uaf.org.uk/)

United Nations Human Rights

(http://www.ohchr.org/)

ΕΝΤΥΠΑ

Eφημερίδα των Συντακτών

(http://www.efsyn.gr/)

Δρόμος της αριστεράς

(http://www.e-dromos.gr/)

Εκτός Γραμμής

(http://ektosgrammis.gr/)

Εργατική Αριστερά

(http://www.dea.org.gr/)

Κόκκινο Νήμα (//www.redtopia.gr/)

Λεύγα (http://www.levga.gr/)

ΠΡΙΝ (http://www.prin.gr/)
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